



菏泽消防微信二维码

菏泽消防微博二维码

筑牢防灾减灾救灾的人民防线

全国防灾减灾宣传日,菏泽消防在行动

本报5月14日讯(记者 周千清 通讯员 张子翔) 5月12日上午,菏泽市政府在牡丹广场举办“防灾减灾日”宣传咨询日活动,市委常委、常务副市长王磊出席活动,并参观了消防宣传展区。

活动期间,王磊市长一行参观了消防特种车辆、消防高精尖装备器材、消防防灾减灾宣传展板,在支队宣传咨询台,询问了社会化消防公益宣传工作开展情况。

参观过程中,王磊市长充分肯定了全市消防队伍在社会面

火灾防控和应急救援工作中的辛勤付出,并指出,全市消防部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾和提高全社会自然灾害防治能力的重要论述,进一步提高对做好防灾减灾极端重要性的认识,时刻保持应急状态,一旦发生灾情,全力以赴,最大限度降低损害,确保人民群众生命财产安全。

活动现场,消防宣传人员现场发放了家庭防火常识单页、《关于人员密集场所防范重大消防安全风险加强消防安全管理的通告》等宣传资料以及

消防宣传公益品300余份,讲解了日常生活中消防安全注意事项,解答了现场群众咨询的有关防灾减灾知识。

下一步,菏泽市消防救援支队将围绕“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”的主题,加强同相关部门沟通联系,结合菏泽市实际,充分利用走进消防科普教育基地和社区消防体验室、学生进“红门”等形式,开展内容丰富、形式多样的消防宣传活动,大力提升人民群众消防安全意识及逃生自救能力。



“诚心为民,神速救火” 郓城大队获赠一面锦旗

5月9日上午,菏泽市郓城县张营街道一木材加工企业负责人来到郓城消防救援大队,将一面标有“诚心为民,神速救火”的锦旗送到郓城大队指战员的手中,对指战员在紧急关头为保护企业财产安全英勇扑救火灾表示衷心感谢。

原来,5月6日,郓城大队南湖救援站接到报警称,张营街道一木材加工厂发生火灾,南湖救援站到达现场扑救。经过指战员二十多分钟作战,成功将火扑灭,保住了厂房和生产设备的安全,避免了更大的损失,受到了企业负责人、员工和在场群众的高度赞誉。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清



少年坠井,卡在其中 成武消防救援人员倒立入井施救

4月25日14时36分,菏泽市成武县孙寺镇杨庄村,几名少年在农田机井旁玩耍,其中一名十岁少年,不慎失足坠入井内。

当菏泽消防救援人员到达现场后发现,附近村民已提前用绳子绑住小孩子的胳膊和腿,正在设法营救被困少年。菏泽消防一名消防救援人员以倒挂的方式钻入井内,救援人员与村民合力成功将被困少年救出。眼下正值复学复课筹备时期。消防部门提醒家长一定要加强看护及教育,防止危险事件发生。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 张子翔 王朋朋

“动真格,除霸‘道’” 菏泽市消防救援支队开展打通“生命通道”专项行动



致使消防车道不畅通的,菏泽市消防救援支队会同公安派出所、交警进行拆除和取缔。针对消防车通道上违法停放的私家车辆,现场进行驱离,并对占用消防车道的违法行为人当场下处罚决定书。

截至目前,此次联合治理专项行动共纠正占道违法行为43起,警告违法行为人20人次,现场驱离违法车辆30余辆,拖离违法车辆3辆,有效增强了居民群众保持消防车通道畅通的意识。



“消防通道是生命通道,它的宽度就是生命的宽度。火灾救人分秒必争,因为消防通道被堵,消防车多绕一点路、耽搁一点时间,都意味着困在楼里的居民受到更大威胁。所以我们接下来会继续秉承‘零容忍’态度,持续对占用、堵塞消防通道的住宅小区进行整治,将治理‘触角’延伸到全市范围内各个小区,发动群众举报,严格依法整治,为居民打造安全舒适的居住环境”菏泽市消防救援支队防火监督科科长王桢说。